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COMUNICAZIONI
Visto il crescente numero di palestre ed allievi, la Scuola “Il Dojo”  ha deciso di stampare un NOTIZIARIO  per tenere informati gli allievi  sulle novità, sui corsi, sugli esami , sugli stages, sulle manifestazioni e su tutto ciò che avviene all’interno della Scuola stessa.

Come avete potuto  notare, sono stati recentemente inseriti i nuovi loghi distintivi dei maestri, degli istruttori, delle cinture nere e delle cinture marroni che sono  così suddivisi: le cinture nere e quelle marroni che hanno frequentato il corso di istruttore di palestra (circa 20 ore) possono applicare sul lato sx della spalla del kimono il simbolo del Tao (la via), le cinture nere che hanno frequentato il corso di istruttore (circa 40 ore) possono applicare il simbolo del Bushido (la via del guerriero) di colore bianco, il maestro può applicare il Bushido di colore rosso mentre  quello di colore dorato è riservato al Capo Scuola.

PROMOZIONI  E CORSI DI AGGIORNAMENTO

NEL MESE DI LUGLIO,  IL GIORNO 28, DAVANTI ALLA COMMISSIONE TECNICA PROVINCIALE, LE CINTURE NERE MASSIMO OCCELLI, OLIVIERO GALLO E EZIO CURETTI HANNO SOSTENUTO L’ESAME PER IL PASSAGGIO AL II DAN. 

AI NEO PROMOSSI AUGURI VIVISSIMI.

DAL  2 AL 25  LUGLIO C.A. LE CINTURE  NERE  CARLO TIRABOSCHI, MASSIMO OCCELLI, OLIVIERO GALLO E  EZIO CURETTI HANNO FREQUENTATO UN CORSO DI 15 ORE ACQUISENDO LA QUALIFICA DI “ISTRUTTORE DI DIFESA PERSONALE I° LIVELLO”.

Il giorno 5 dicembre c.a  si è tenuta una lezione di primo pronto soccorso con il dr. Clemeno Pasquale,  medico  del pronto soccorso dell’Ospedale Santa Croce di Cuneo. 

La lezione è stata suddivisa in  una parte teorica ed un’altra pratica  con prove e simulazioni su manichino. 

Alla lezione hanno partecipato, oltre alle cinture nere, anche le cinture marroni. 

NEL MESE DI NOVEMBRE U.S., PRESSO LA PALESTRA DI CUNEO,  GLI ALLIEVI  PAOLO GROSSO, DOTTA DAVIDE E FABRIZIO COSTANZO, HANNO SOSTENUTO GLI  ESAMI PER IL PASSAGGIO DI CINTURA RISPETTIVAMENTE BLU, ARANCIONE E GIALLA.

AI NEO ESAMINATI   AUGURI  DI BUON PROSEGUIMENTO. 
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STAGE PER CINTURE NERE

       NEL MESE DI GENNAIO 2005 SI TERRA’ LO STAGE RISERVATO ALLE CINTURE NERE

STAGE PER  CINTURE NERE E KYU 

NEI GIORNI DI SABATO 29 E DOMENICA  30 GENNAIO PRESSO IL PALAZZETTO DELLO SPORT DI TORINO SI TERRA’ UNO STAGE  INTERSTILE APERTO A TUTTE LE CINTURE NERE

ED I KYU. 

LO STAGE SI ARTICOLERA’ NEL SEGUENTE MODO:

SABATO -  DALLE  09,30 ALLE  17,30 SI AVVICENDERANNO VARI MAESTRI DI STILI  E SCUOLE DIVERSE PROVENIENTI DA TUTTA ITALIA.

DALLE  13,00 ALLE 14,30 PAUSA PRANZO. 

DOMENICA: DALLE ORE 09,30 ALLE 12,00 CIRCA GARA DI DIFESA PERSONALE E TECNICHE ESEGUITE DA BAMBINI E DA ADULTI, PREMIAZIONE DEI VINCITORI E SALUTO FINALE.

LA QUOTA D’ISCRIZIONE E’ DI 30 EURO PER GLI ADULTI E DA DEFINIRSI PER I BAMBINI.

LO STAGE E’ ORGANIZZATO DALLA W.J.J.K.O. – WORLD JU JITSU KOBUDO ORGANIZATION -

ALLA QUALE LA NOSTRA SCUOLA E’ ISCRITTA.

IL PENSIERO

I Sapienti dicono che una persona può capire una cosa rapidamente, ma che sono necessari tempo e dedizione per raggiungere la maestria.

Questo detto è assimilato anche dal Tai-jutsu, solo  quando lo domini, cominci a divertirti veramente.

Ti rendi conto che le combinazioni più complicate sono un gioco da bambini. A partire da  quel momento, puoi “giocare” con l’avversario.

APPUNTI

Se qualcuno ha piacere di portare a conoscenza degli allievi  fatti, notizie, ecc. può liberamente farlo contattando il Maestro Giovanni Dragano  o il direttivo

AUGURI

In occasione delle prossime festività, il maestro e le cinture nere augurano a tutti  un Buon Natale e felice Anno Nuovo
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